

ДОВЕРИЕ



Выходит с 1930 года

Цена свободная

www.doverie33.info

Вторник, 25 сентября 2018 года

№ 78 (11553)



НОВОСТИ | ВЛАСТЬ | СОБЫТИЯ | КУЛЬТУРА | ПРОИСШЕСТВИЯ | СПОРТ | ОБЪЯВЛЕНИЯ

ГЛАВНАЯ ТЕМА

Юрьев день

Ну что, можно подвести итоги, пока, правда, предварительные, но не думаю, что они претерпят серьезные изменения. Немного цифр с официального сайта избиркома. Для нормального восприятия округленных. Явка по области 38 процентов (по Собинскому району – 35), за действующего губернатора Светлану Орлову – 37 процентов (по району – 30), за Владимира Сипягина – 57 процентов (65).

Если в абсолютных показателях, то за нового губернатора проголосовало в районе 10603 избирателя, за действующего – 4856. Победа более чем убедительная. Теперь относительно территорий. Не буду загружать цифрами, отметим лишь, что Светлана Орлова победила лишь в двух районах области – Гороховском и Камешковском, и то с небольшим отрывом. В Собинском районе ее поддержали только на одном участке – № 216 – в Заречном, ну и в Фетинино голоса разделились поровну. На всех остальных она проиграла, особенно в Собинке и Лакинске, где перевес Владимира Сипягина составлял от двух до трех раз. Рекордные цифры в Бабаево и Васильевке, где кандидата от ЛДПР поддержали более 80 процентов избирателей.

Итак, что произошло, почему протест владимирцев, а я в этом уверен (пусть на меня не обижается Владимир Сипягин), стал движущей силой этой кампании. Причин несколько. Начнем «сверху». Неблагоприятный фон в целом по стране. Увеличение пенсионного возраста и НДС. Рост социального напряжения вследствие все более сильного расслоения общества: богатые богатеют, бедные беднеют. Проблемы в экономике, которая растет на арифметическую погрешность, так и не стала независимой от цен на нефть. То есть находится в кризисе с 2014 года, что приводит к снижению реальных доходов населения. Рост цен на продовольствие – медленный, но постоянный. Усталость от так

называемых выборов, когда зачищают реальных кандидатов и оставляют заведомо слабых. То есть отсутствие нормальной конкуренции в политическом пространстве.

Региональная повестка. Проблемы в системе здравоохранения, снижение качества услуг, а в муниципальном секторе и рост, как грибов после дождя, платных клиник. Вопрос с московским мусором, который сильно подпортил репутацию действующей власти. Постоянное давление на избирателей, неудачная агиткампания, буквально завалившая людей и набившая не только оскомину, но и давшая обратный эффект. Раскол региональной элиты, которая не простила Светлане Орловой фразы про «шестнад-



так негативно относятся к Орловой?» Если обобщить все ответы, то получается, что вроде как к руководителю к ней претензии, конечно, есть, но немного, а вот как к человеку: манера общения, барские замашки и поведение, их много и они вызывают резкое неприятие, пересиливая все доводы «за». Конечно, добавили дегтя и коррупционные истории в ближайшем окружении. Два самых близких зама проходят по уголовным делам,

Мы так уже жили, когда губернатором был коммунист Николай Виноградов. Вполне возможно, что эта ситуация станет катализатором серьезных кадровых и организационных изменений.

Теперь о победителе, Владимире Сипягине. Я думаю, он отдаст себе отчет о реальных причинах такого результата. Сейчас у него огромный «аванс» от жителей региона и возможность не наступать на грабли предыдущего губернатора. Надеюсь он будет открыт для СМИ и простых людей. Пожелаем ему успехов.

Как быстро летит время. Двадцать два года назад в области тоже случилась неожиданность. Кандидат коммунист Николай Виноградов победил действующего губернатора от власти Юрия Власова. Тогда областная газета «Призыв» опубликовала статью вашего скромного слуги под заголовком «Выборы лучшей революции». С этим принципом я согласен и сейчас.

Владимир ЗОТОВ.

P.S. Из области хотите-верьте, хотите нет. Когда неделю назад Светлана Орлова проводила встречу с редакторами районных СМИ, сотрудник, который передавал микрофон, случайно задел и уронил табличку с ее именем. Поднять ее не было возможности, так как столы стояли по кругу, а она упала вовнутрь. Знак судьбы или просто совпадение?

АНОНС: 24 сентября состоится пресс-конференция В. В. Сипягина. Подробнее в следующем номере.



57%

цать лет ничегонеделания». Доведение до абсурда чиновничества. За примером далеко ходить не надо. Какую реакцию вызовет однодневное украшение собинского моста цветами к приезду губернатора и перевоз мебели из одного учреждения в местный клуб. Город маленький и такие «разовые» украшения только раздражают людей. Тут еще и как минимум глупый шаг – недопуск Шевченко. Это тоже не добавило авторитета власти.

Личностный фактор. Светлана Юрьевна сильный человек и опытный политик. С этим не поспоришь. Не в моих правилах «оттаптываться» на побежденных. Тем более удар очень сильный и болезненный. Я спрашивал простых людей после первого тура: «Почему они



37%

муж бывшего пресс-секретаря, по сути, подруги, тоже наблюдает за небом через решетку СИЗО. Провал на центральных каналах. Вспомнить только Струнино и дороги «лучше чем во Франкфурте». Все это копилось и рвануло.

Вывод. Область входит в зону политической турбулентности, где губернатор от одной политической партии, а большинство депутатов от другой.

Новости короткой строкой

НАШЕЙ ГАЗЕТЕ - 88!

Сегодня у районной газеты «Доверие» день рождения. Приближаясь к девяностолетнему юбилею, мы, коллектив «Доверия», ответственно заявляем: наша районка молодая душой и дерзка, как двадцатилетняя.

Пройдя сквозь годы, она поднатрела как в политике, так и в дипломатии, набралась житейской мудрости и стала отъявленной оптимисткой. А как иначе? Мы стараемся. В редакции всегда работали и работают увлеченные своим делом люди, беспокойные и неравнодушные, настоящие профессионалы – спасибо сегодняшним журналистам и ветеранам пера!

Наш эпистолярный, корреспондентский труд и бдения над газетой для вас, читатели. Спасибо, дорогие, что вы с нами! Удачи, здоровья, благополучия вам и вашим близким. А за нами не заржавеет!

ВСТРЕЧА

27 сентября в 14.00 в актовом зале администрации района состоится встреча населения с Д. М. ЗОЛИНЫМ, директором департамента строительства и архитектуры администрации области.

СУБСИДИЯ

В региональном бюджете 2018 года впервые предусмотрено 40 млн. рублей на компенсацию расходов жителей сельских территорий Владимирской области при подключении их домов к газовым магистралям. Уже выделен первый транш в размере 11 млн. рублей на подключение к источникам газа 178 частных домовладений округа Муром, Камешковского, Кольчугинского, Меленковского, Муромского, Судогодского, Собинского и Юрьев-Польского районов.

Субсидия на возмещение части затрат в связи с выполнением работ по подготовке внутреннего газового оборудования частных домовладений (квартир) к приему газа предусмотрена для одиноко проживающих пенсионеров, семей, имеющих в своем составе ребенка-инвалида, малоимущих семей, ветеранов и инвалидов Великой Отечественной войны и приравненных к ним лиц, ветеранов и инвалидов боевых действий, а также семей, имеющих троих и более несовершеннолетних детей.

Дежурный по новостям
В. ГАЛИН.

ОТКРЫТИЕ НЕДЕЛИ

Толпухово стало центром олимпийского резерва



21 сентября в деревне Толпухово состоялось торжественное открытие многофункциональной спортивной площадки. На мероприятии присутствовали глава администрации района Александр Разов, глава Толпуховского сельского поселения Ирина Абрамова, представители районной администрации, исполнительный директор ООО «Гарант» Елена Самоварова, юные спортсмены из Собиноки, Ворши, Ставрова, гости района и жители деревни.

13 апреля наша газета только анонсировала, что в Толпухово будет построена многофункциональная спортивная площадка. А в прошлую пятницу уже состоялось ее торжественное открытие. Посмотреть на современное сооружение из шести отдельных модулей-площадок - для сдачи норм ГТО, баскетбольной и волейбольной, для игры в большой теннис и в городки, а также футбольного поля 30x60 - приехала вся спортивная элита Собинокинского района. В едином мнении сошлись все: стадион идеально приспособленный, красивый, удобный, с прекрасным освещением, что позволяет заниматься спортом до позднего вечера, с лучшей в области площадкой для

большого тенниса. На сегодня этот комплекс, пожалуй, самое мощное спортивное сооружение района.

- Стоимость спортивного объекта составляет 24 миллиона рублей, - прокомментировал Александр Разов. - Это деньги федерального и местного бюджетов. Идею строительства площадки в Толпухово подала учитель Толпуховской школы Юлия Кудимова, с которой весной мы вместе были на приеме у Сергея Мамеева, главного федерального инспектора по Владимирской области. Выбор места для строительства обусловлен близостью такого крупного населенного пункта, как Ставрово. Надеемся, что мини-стадион в Толпухово станет любимым местом тренировок и подарит нам много громких спортивных имен.

Открывая муниципальный объект глава сельского поселения Ирина Абрамова выразила благодарность администрации района и лично Александру Разо-



ву за настойчивость при реализации проекта. Традиционную красную ленту перерезали всем миром. Почетное право было предоставлено жительнице деревни Валентине Андреевне Анисимовой, юным спортсменам Егору Туманову и Стасу Кудинову, учителю Юлии Кудиновой и главе Александру Разову. Под музыку и рукоплескания мини-стадион принял на площадки первых спортсменов. В ходе мероприятия состоялся дружеский футбольный матч между детскими командами Ставрова и Ворши, сдача норм ГТО, игра между взрослой и детской волейбольными командами, тренировка по баскетболу, мастер-класс от чемпиона России, председателя областной федерации по большому теннису Романа Жаровцева.

Наталья КОМАРОВА.
Фото автора.



С ЗАСЕДАНИЯ СОВЕТА

Избранные депутаты приступили к работе

Вручение депутатского удостоверения В. Боброву (справа)



На прошлой неделе состоялось заседание районного Совета народных депутатов. Повестка дня была насыщенной, но в большинстве случаев принятие решений прошло в штатном режиме.

Вначале председатель местной избирательной комиссии Сергей Костючков озвучил результаты дополнительных выборов по двум округам в Совет народных депутатов Собинокинского района и представил вновь избранных нардепов. Так, по одномандатному избирательному округу № 8 избрана Ольга Иванова, а по одномандатному избирательному округу № 16 - Владимир Бобров. Депутатские удостоверения им вручил председатель районного Совета Олег Лавров.

Начальник управления Татьяна Маскайкина доложила об изменениях, вносимых в бюджет района. Внесенные уточнения касались поступления целевой финансовой помощи в объеме 9 млн. 679 тыс. рублей. Также доходная часть бюджета уве-

личена за счет собственных средств на 7 млн. 183 тыс. рублей. Деньги будут направлены на текущие нужды, связанные с обращениями граждан. Кроме того, главный финансист района рассказала о повышении базового оклада основных педагогических работников на 10%, который теперь составит 6 тыс. 70 рублей.

После внесения в бюджет народные избранники единогласно проголосовали за ряд решений об утверждении перечня имущества, принимаемого в муниципальную собственность и о передаче части полномочий по решению вопросов местного значения в организации водоснабжения в некоторых сельских поселениях.

А вот вопрос о внесении изменений в правила землепользования и за-

стройки муниципально-образовательного образования Воршинское сельское поселение в отношении земельного участка, расположенного в деревне Афанасьеве, был снят с повестки дня. Его рассмотрение депутаты перенесли на следующее заседание. Речь идет об изменении назначения земельного участка с зоны, предназначенной для полей, лугов и пастбищ, на зону, где разрешено сооружать объекты сельскохозяйственного назначения - фермы, теплицы и тому подобное. Собственник участка планирует расположить на данной земле ферму по содержанию баранов. Но жители прислали в администрацию письмо, где просят отказать в размещении там объекта. С точки зрения закона санитарно-защитная зона соблюдена, но все же те,

кто проживает в деревне, не согласны на такое соседство. Народные избранники решили не игнорировать пожелание людей и пришли к мнению о создании комиссии, которая изучит вопрос и постарается найти компромисс. Ведь как справедливо заметил глава администрации района Александр Разов, «мы не должны препятствовать развитию фермерских хозяйств на территории района, но и точку зрения жителей нельзя не принимать во внимание».

В конце заседания О. Лавров и А. Разов вручили заведующему юридическим отделом Совета народных депутатов Собинокинского района Раисе Васильевне Прониной Почетную грамоту Законодательного Собрания Владимирской области - за многолетний добросовестный труд в органах местного самоуправления.

Ирина СИМОНОВА.



В конце сентября Собинский детский дом будет отмечать 100-летний юбилей. Это один из первых детских домов, открытых в области.

Детский дом № 1 начал работу в 1918 году. До этого в Собинке была богадельня для детей-инвалидов и сирот. Во время Гражданской войны стало поступать много раненых. Здание отдали под госпиталь, а 50 детей перевели в бывшую дачу фабриканта Лосева.

Примерно в 1920 году на первом детском Совете было принято решение назвать детский дом «Свобода». Заведовал тогда детским домом Шкунков Михаил Егорович.

Полина Павловна Авдеева, одна из первых воспитательниц, вспоминает: «Здание было одноэтажное, с некрашеным полом, марлевыми занавесками, керосиновыми лампами. Но ребята очень любили свой одноэтажный домик. В нем не было красивой мебели, велся строгий учет имущества. Каждый вечер дежурная бригада проверяла количество вилок, ложек, бокалов, тарелок и одежды. Это заставляло ребят бережно относиться к имуществу. За чистоту боролись все. В школу ходили пешком. Одежды всем не хватало, поэтому старшие ребята, которые учились во вторую смену, ждали ребят первой смены. Они отдавали свою форму и те бегом бежали в школу, чтобы не опоздать на уроки. А младшие учились дома. Занимались с ними старшие дети».

В начале 30-х годов заменили старый дом на два одноэтажных здания. Появились пищеблок, столовая, столярная мастерская, но отопление осталось печное. Дрова пилили, кололи, убирали и топили печки сами ребята, воду возили на лошади. Руководил в то время домом хороший организатор и хозяйственник Ананьев Иван Васильевич. К тому времени в детском доме проживало 90 детей до 17-18 лет. Их обучали ремеслам: готовили портные, сапожников, столяров, художников.

Росло подсобное хозяйство, расширялись посевные площади, восстановили пасеку, организовали парниковое хозяйство, где выращивали богатые урожаи гречихи, овса, ржи, картофеля, даже арбузы. Излишки продавали на городском рынке, что давало возможность покупать детям одежду и обувь. В летние каникулы ребята ухаживали за курами, коровами, лошадьми, свиньями, кроликами. Сено заготавливали сами. Часто ходили в лес за ягодами, грибами. Ребята знали все ягодные места, хорошо ориентировались.

Во все годы сотрудники дома выполняли главную задачу – воспитание достойных граждан страны. За сто лет дана путевка в жизнь более 1000 выпускникам.

Навсегда оставили частичку своего сердца и своей души бывшие директора: Афанасьев М. А., Шмыгова А. П., Гаврилов С. Б., Анисимова М. А., Рыбакова Г. А., Хохлаева Н. Е..

Хочется отметить и тех сотрудников детского дома, которые много лет проработали в детском доме и недавно ушли на заслуженный отдых: педагогов Никонову Н. С., Кондратьеву Е. С., Чернову Н. Н., водителя Семенова В. Н., зав. скла-

дом Мусатову Л. П., которые награждены Почетной грамотой Департамента образования Владимирской области, а также Министерства образования и науки Российской Федерации – за значительные успехи в организации и совершенствовании учебного и воспитательного процессов, формирование интеллектуального, культурного и нравственного развития личности, большой личный вклад в практическую подготовку учащихся и воспитанников.

В настоящее время уже много лет руководит детским домом Перцева Вера Александровна. Здание и территория детского дома приобрели современный дизайн благодаря тесной связи администрации детского дома с социумом.

Здесь работают творческие, неравнодушные, любящие свое дело педагоги Товарушкина Е. Г., Рыжова И. А., Дмитриева Н. В., Большакова Ж. А., которые растят личность, развивают индивидуальность, учат детей жить одной дружной семьей.

Залечивают душевные раны ребяташек, полученные в раннем возрасте, грамотные педагоги-психологи Трофимова Н. М., Шкарина С. А. и социальный педагог Нестерова Г. Н..

Детям своевременно оказывается специализированная медицинская помощь старшей медицинской сестрой Ивановой Н. В. и Федоровой Н. Г..

Развитие эстетического вкуса и творческих способностей ребят проходит на внеурочных занятиях. На базе детского дома функционируют кружки «Растем танцую», «Веселые каблучки» (руководитель Будилова Е. В.).

Но какие бы прекрасные условия не были созданы для детей в детском доме, каждому хочется расти в семье. Поэтому наша главная на сегодняшний день задача – найти ребенку семью. Для этого на базе детского дома создана и работает служба сопровождения замещающих семей и детей, которой начинала руководить заместитель директора Ефименко О. В., а сейчас руководит Хабибулина Л. А..

Поддерживается тесная связь с бывшими воспитанниками. Хочется отметить активистов, которые болеют душой за детский дом. Это Ястребов Сергей (выпуск 1987 г.), Коломенский Михаил (1998 г.), Кувшинова Лариса (1995 г.), Астраханцева Людмила (1985 г.), Филатова Светлана (выпуск 1980 г.), Поликарпов Михаил (1993 г.), Абрамова Наталья (1998 г.).

Особая благодарность нашим друзьям – Министерству промышленности и торговли РФ г. Москва, сотрудникам Федеральной налоговой службы г. Владимира и Владимирской области, сотрудникам завода «НИСАН» г. Москвы, благотворительному фонду «Добрая планета», фонду социальных, благотворительных и культурных программ «Северная корона».

Юбилей – это встреча друзей, встреча поколений единомышленников, море впечатлений. А 100-летний юбилей – это странички большой книги под названием «Жизнь».

**СОТРУДНИКИ
Собинского детского дома.**

На снимке: 2016 год, День учителя.

Фото из архивов ДД.

Пока жива библиотека – великим будет наш народ

Это немного перефразированное высказывание Дмитрия Лихачева, доктора филологических наук, профессора, председателя правления Российского фонда культуры, актуально и по сей день. Ведь если взять и сокращать библиотеки и дома культуры – деревни и села поумрут. Вот и продержалась на плаву Куриловская сельская библиотека и в этом году отмечает свой полувек юбилей.

Открыта она была 12 августа 1968 года. До этого момента дома книг в Курилово не было.

Библиотека помещалась в небольшой комнатке в здании Дома культуры на первом этаже. Площадь 8 кв. метров. На втором этаже располагалось правление колхоза «Ленинский путь». Стали поступать книги: из библиотечного коллектора, 163 книги передала Юровская библиотека, 400 книг – Ставровская детская библиотека, часть политической литературы (57 экз.) – Куриловская партийная организация, 126 экземпляров было приобретено в Ставровском книжном магазине. И уже на 1 января в библиотеке было 1209 экземпляров книг, из которых 515 для детей.

Не дожидаясь официального открытия, которое состоялось 12 октября 1968 года, в День работника сельского хозяйства, уже в августе библиотека распахнула свои двери для первых читателей. Заведующей библиотекой стала молодая девушка, выпускница Владимирского культпросветучилища Никитина Женья, получившая 30 июня 1968 года Диплом с отличием. Так 18-летней девушкой она связала свою судьбу с библиотекой и деревней Курилово. В 1974 году Женья окончила Московский Го-

сударственный институт культуры по специальности библиотекарь-библиограф.

На 1 января 1969 года в библиотеке было записано 98 читателей, из них 57 детей (посещений 285) и обслуживала она деревни Карачарово, Турино, Теплиново, Кочуково, Бакино. В зоне обслуживания было две школы – восьмилетняя в с. Карачарово и начальная в д. Кочуково. Были организованы передвижки в деревнях Теплиново, Турино, Кочуково (школа); пункт выдачи в с. Карачарово. Библиотека работала в контакте с сельским Домом культуры (директор Волкова В. И.). Вместе проводили устные журналы, вечера отдыха молодежи, «огоньки». Библиотекарь выходила с библиотечными обзорами, беседами на фермы, в ремонтные мастерские, проводила читательские конференции, литературные вечера.

В декабре 1975 года библиотека переехала в здание Куриловского сельского Совета.

Большая комната на втором этаже, площадь в десять раз больше. За эти годы увеличился фонд библиотеки – 5079 экз., число читателей – 351, из них 105 детей (количество посещений 3022).

В библиотеке проводилась большая массовая работа: диспуты, читательские конференции по популярным книгам, книжные выставки, библиографические обзоры, беседы, устные журналы. Большая работа проводилась с учащимися Карачаровской и Кочуковской школ, а затем, когда они были закрыты, Куриловской, которую открыли в 1984 году. Арабей (Никитина) Е. А. проводила в школе библиотечные уроки, литературные утренники, обзоры, беседы. В

1985 году при библиотеке начал работать Клуб любителей поэзии «Поэтическая гостиная».

42 года отдала своей любимой библиотеке Евгения Андреевна Арабей. В ноябре 2010 года уволилась и занялась домашними хлопотами, но не забывает свое детище, постоянно приходит за новыми поступлениями книг, следит за новостями из районной газеты «Доверие». Эта добрая, неунывающая женщина с огоньком в глазах и сейчас работает в своем хозяйстве не покладая рук. Держит корову, обеспечивая себя и внуков свежим молоком. Пожелаем ей здоровья, оптимизма и долгих лет жизни.

Ну а время не стоит на месте – новый библиотекарь, новые мероприятия. Фонд библиотеки уже составляет около 13 тыс экз. книг и журналов, число читателей 320. На базе детского сада организован экологический клуб «ЭКО-Знайка», где малышам рассказывают, почему нужно беречь природу. Библиотека – победитель грантового проекта от фонда «Милосердие и порядок».

Празднование юбилейной даты намечается на первую декаду октября.

Уважаемые жители деревни Курилово, а также все желающие! Приглашаем вас посетить библиотеку и навсегда стереть миф о том, что в библиотеку никто не ходит!

М. БЕЗМЕНОВА,
заведующая
Куриловской
сельской библиотекой.

На снимке Е. А. Арабей ведет «Есенинский праздник», 1980-е годы.

Фото из архива Куриловской библиотеки.



Совет народных депутатов
и администрация Собинского района
сердечно поздравляют депутата

Совета народных депутатов

АБАРИХИНА

Виталия Владимировича
с юбилеем!

От всей души желаем Вам доброго здоро-
вья, счастья и благополучия, реализации на-
меченных целей, поддержки близких, коллег
и избирателей, успехов в ответственной
работе и депутатской деятельности на
благо жителей Собинского района.

С теплотой и любовью
поздравляем наших дорогих

МАСЛАКОВЫХ

Андрея Игоревича
и **Наталью Владимировну**
с серебряной свадьбой!

Вас с юбилеем свадьбы поздравляем
Сегодня отношеньям 25!

В серебряный ваш праздник пожелаем,
Чтоб окунулись в юность вы опять.
Пусть сердца все также нежно бьются,
Пусть сполна наполнен счастьем дом,
Глаза друг другу пусть смеются,
Чтоб никогда вас не настигнул гром.

Мама **Нина**,
сыновья **Денис** и **Никита**,
невестка **Настя**.

Сердечно поздравляем дорогую
ШКОЛЬНИКОВУ Веру Ивановну
с юбилеем!

От всей души тебе желаем
Большого счастья и добра.
Желаем то, о чем мечтаешь,
О чем ты думаешь всегда.
Чтоб боль и горе не встречались.
Чтоб смех твой слышался всегда.
Желаем крепкого здоровья,
Улыбок, солнца и тепла.

Друзья **Черновы** и **Шумовы**.

с. Ворша, кондитерская фабрика



**ОПЕРАТОР
ЛИНИИ**

при графике 6/1

Смены по 8 часов з/п от **29 700 р.**

БЕСПЛАТНО: - мед.осмотр, - питание, - служебный транспорт

ВОЗМОЖНО СОВМЕСТИТЕЛЬСТВО

**ОПЕРАТОР
ЛИНИИ** сменный
график (8ч.)

з/п от **24 700 р.**

Обучение на производстве, соцпакет

телефон и Viber : **8-910-176-78-47**

УСЛУГИ

ДОСТАВКА: щебень,
песок, навоз, мешками и
до 5 т. 8/904/034-66-64.

Реклама

срочный ремонт холо-
дильников и стир. ма-
шин. Пенсионерам скид-
ки. 8/905/146-93-16.

Реклама

ремонт холодильников
(бытовых и торговых),
стиральных машин. Низ-
кие цены, гарантия, вы-
езд. 8/909/274-44-77.

Реклама

БЛОКИ

С ДОСТАВКОЙ

- керамзитобетонные
- газобетонные
- Фундамент
- Кольца, кирпич
- Щебень, песок
- Цемент
- Тротуарная плитка

Реклама

8/915/750-96-09
8/919/008-43-12

ДОСТАВКА:

Навоз (коровяк,
куриный, перегной)
ЗИЛ – 4000 руб.
КамАЗ – 6000 руб.
Фасованный (мешки)
130 руб. шт.

Щебень, песок, грунт
8/906/610-57-10
8/904/596-75-55

Реклама

ДРОВА

березовые
колотые.

8/960/723-67-07

Реклама

НЕДВИЖИМОСТЬ

ПРОДАЮ:

дом в д. Крутояк (рядом
с санаторием «Русский
лес»), в коттеджной части,
лес со всех сторон, рядом
берег Клязьмы. Дом 220
м, участок 30 соток. Ма-
гистральный газ в 2019
году. Все зарегистрирова-
но, документы собраны.
8/926/204-63-78.

2-комн. кв. (5/5, полно-
стью меблир.) в г. Лакин-
ске. 8/915/771-93-42.

часть дома в д. Рукав,
отдельный вход, свет,
вода. 8/902/881-05-78.

1-комн. кв. в г. Собин-
ке, ул. Лакина, д. 1 (2/5
панель. дома, планиров-
ка - чешка). 8/902/881-
05-78.

срочно 3-комн. кв. (3/5
кирп. дома) в г. Собинке.
8/961/110-55-22.

полдома (зем. уча-
сток 7 соток, по участку
газ, свет, печное отопл.,
баллонный газ) в г. Со-
бинке, ул. Шатурская.
8/963/780-90-77.

1-комн. кв. (1/3) в с.
Заречное или МЕНЯЮ на
2-комн. кв. в г. Лакинске
с доплатой. 8/915/777-
29-08.

дачу в СНТ «Дружба».
8/904/597-20-42.

дачу в СНТ «Тек-
стильщик». 2-52-47,
8/904/252-11-34.

1-комн. кв. (3/5 кирп.
дома) в г. Собинке.
8/910/186-99-65.

СДАЮ:

1-комн. кв. в с. Зареч-
ное. 8/919/017-54-03.

2-комн. кв. в г. Собин-
ке. 8/903/833-84-63.

РАБОТА

ТРЕБУЮТСЯ:

на производство гофро-
картона: **НАЧАЛЬНИК**
газовой котельной, о/р,
обр. в/о, ср. техн. з/п от
28 т. р.; **ВОДИТЕЛЬ ПО-**
ГРУЗЧИКА-ТРАКТО-
РИСТ, о/р, з/п от 22 т.
р., **НАЛАДЧИК** оборудо-
вания, обучение, гр. р.
2/2, з/п от 20 т. р. г. Ла-
кинск, пр-т Ленина, 40.
8/920/912-08-33.

приглашаем в ЧОП ли-
цензированных сотруд-
ников, график работы
сменный, 1/3 от 3000 р./
сутки, 3/3 от 2200 р./сут-
ки, 4/4 от 2000 р./сутки,
15/15 от 1700 р./сутки.
Объекты в Москве и МО
по направлениям. Оформ-
ление по ТК РФ, своевре-
менная оплата, соцпакет.
Адрес: г. Москва, м. Ба-
уманское, Аптекарский
переулок, 1. Тел. отдела
кадров: 8/968/061-24-14.

Турбаза «УЛЫБЫШЕ-
ВО» приглашает на рабо-
ту **БАРМЕНА-ОФИЦИ-**
АНТА. График работы
сменный (по договорен-
ности). Оплата проезда,
питание, предоставлен-
ные служебного жилья,
трудоустройство офици-
альное. Полный соцпак-
ет, зарплата от 14000
рублей. Владимирская
обл., Судогодский р-н, ст.
Улыбышево, проезд авто-
бусом № 115 «Владимир
- Радужный». 8(910) 775-
23-77. Реклама

срочно в ООО «ХОЛДИНГ-РЕЗЕРВ»: **ЭНЕРГЕТИК**,
ОПЕРАТОР котельной (1/3), **ЭЛЕКТРОМЕХАНИК**
КИПиА (1/3), з/п договорная. 4-11-90.

организации на постоянную работу срочно **МАШИ-**
НИСТ бульдозера (кат. «Е»). 8/929/027-80-06.

РЕКЛАМА

29 сентября в ДК г. Лакинска
ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА

МЕХОВЫХ ИЗДЕЛИЙ (г. Краснодар)

из норки, мутона; дубленки, пуховики

Акция: меняем старую шубу на новую!

Делаем скидку от 5000 до 10000 р.

Также в продаже головные уборы.

Цены от производителя. Осенние скидки. Кредит.

Ждем вас с 9.00 до 17.00

по адресу: **Центральная площадь, д. 6**

Покупайте шубу осенью,

зимой будет дороже!

Хватит мечтать - пора покупать!

«Ренессанс Кредит», Ген. лиц. Банка России № 3354 от 26.04.13 г.

АО «ОТП Банк», Ген. лиц. Банка России № 2766 от 27.11.14 г.

29 сентября в ЦКиС п. Ставрово
30 сентября в ДК г. Собинки

ВЫСТАВКА-РАСПРОДАЖА

ШУБ

фабрики г. Пятигорск.

Шубы от 10000 руб.

НОРКА, МУТОН, КАРАКУЛЬ,

ДУБЛЕНКИ И ШАПКИ.

Кредит. Рассрочка.

Акция:

меняем старую шубу на новую!

АО «ОТП Банк», Ген. лиц. Банка России № 2766 от 27.11.14 г.

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР

В. А. ЗОТОВ

УЧРЕДИТЕЛЬ:

МУП «Редакция газеты «Доверие».

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по
надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых
коммуникаций по Владимирской области ПИ № ТУ33-00311 от 01.07.2013 г.

Адрес редакции, издателя: **601203, г. Собинка, ул. Димитрова, д. 20.** Электронный адрес: **gazeta-doverie33@yandex.ru**

ТЕЛЕФОНЫ

2-25-14 - редактор, корреспонденты. 2-27-68 - бухгалтерия, отдел рекламы и объявлений.

Время работы: с 8.00 до 17.00 (перерыв с 12.00 до 13.00).

ПОДПИСНЫЕ ИНДЕКСЫ: для физических лиц - 50987; для юридических лиц (с Официальным вестником) - 51987; льготная - 52987.

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

Тираж 1870 экз. Заказ 5075

16+
Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достовер-
ность и точность приведенных фактов. Материалы не рецензируются и не
возвращаются. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения,
не разделяя точки зрения автора. За содержание рекламы и объявлений от
частных лиц, индивидуальных предпринимателей редакция ответственности не
несет.

Отпечатано в ОАО «Владимирская офсетная типография»:
г. Владимир, ул. Благодарова, д. 3. Тел.: (4922) 38-50-04.
Время подписи в печать: по графику - 16.00, по факту - 16.00